Kepalaio 380 . H arrAn ué6odoc¢ Twv TpIWV oTa avdioya mood

t amhi (15'9050; Twv LWV

AUvw Ta nmpofAnuara Twv availoywyv rmoowv LUE TNV ariAn LEBo0d0 TwV TPIWV.

©.

ApaoTnpioTnTa

Tanadld me 2T TaENC ToUu ANUOTIKOU 2X0AElOU TNC AVTINAXELAG OTA TTAQIOLA EVOC EUPWTIALKOU TIPOYPAU-
LATOC ATIEKTNOAV (PLAOUC O€ £va OXOAELO OTN 2KOTia. Artogaoctoayv va tTouc oteilouv 12 pouotka CD ue
EAANVIKI] MOUOLKN. 2Ta payalia tou vnolou ta 5 pouotkd CD kooTtiCouv 30 €. lNooa xprjuata 6a XpelaoTouy;
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@ EivalLtamnmood avAAoyad 1 AVTIOTPOPWIG OAVAAOY QL . ceuueeueeeerneeenuaeernniaeeueeenneessnaeeansaessnasennasesnsaesnnaeennseees
® AQoU dlaKPIiVw TN OXEON avAueECa OTA TIO0A, TIPOXWPEW OTn AUon.

—€PW VA AUVW TIPORANUA avaAoywy Moocwy oxnuartifovtacg tnv avaAoyia: F E 5

1° 8Apa: 2xnuatiw ToV Mivaka rmoowv Kat TIMWV

NMNOzZA TIMEZ
AplBuocg CD
Atia oe € X

2° Bnua: 2YnuatiCw tnv avaAoyia: =i

3° 6AMA: EQAPMOCW TA OTAUPWTA YIVOEVQ . eeeeeieaeiieieeaeencaneenseaeaneaaeanaaneenaennsaneenaeanennasnnennsennsennennss
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[Mapatnpw v £&icwaOn rMou oxXnuatioa nponyoupevwgx=12--30:5(N x= 12- 3_5?) Kal N B€on Twv apie-

MWV OTOV TIivaka MoowV Kal TIHWV. AlarmoTtwvw OTL TO AyVWOoTO 1000 (X) €ival (00 JE TOV aplBuo Tou

BploKeTaL TIAVW TOU ET1i TO KAQOUA TTOU OXNUATICOUV oL aplBuoi OIrmAd TOU AAAQ AVTECTPAUUEVO: -

2 TNV apaAThHENOo”N AUt OTNPIXBNKE Uia AAAN HEBODOC YIa va AUVOURE TIPOBANMATA TIOCWV, OTTOU
YVWPICOUUE TPEIG TILEG KAl PYAXVOUUE TNV TETAPTN. H 1EBOBOC aUTr OVOUAOTNKE AmAR HEG0B0G TWV TPIWV.

AUV 1O MPOGBANHA HE TNV aTA HEBOSO TWV TPIWV:
1° 6Rua: Kavw kararagn (TAKTOMolw Ta rnoodq, rmpooeXovTtac Twea va BAaAw tTa rnmood Tou idlou eidouc
TO €vA KATW A0 TO AAAO)
Ta 5 CD kooTtiCouv 30 €
Ta 12 CD kooTidouv Xx;
2° BRpa: EASyxw OTL TaTIOOA €ival avaAoya

apa  x = 360

5

3° 6nua: Epapuolw kat Auvw x = 30 - % OnAaodn x = 30512

Apax=72 € 91




ATIO TNV napanavw dpactneloTNTA JIAMOTWVOUME OTL, YIA VA AUCOULE TIPOBANUATA aVAAOYWYV TIOOWYV,
UTTAPXEL KAl Jla TPiTn HEBODOG (EKTOG aArod TNV avaywyn oTn povada Kat tTnv avaAoyia), n arArn uebodog
TWV TPLWV.

NMapaodeiypara
ATTAR HEO0OOC TWV TPIWV OTA avaAoyda rmood
[1a va Bpw TNV ayvwoTtn TIUN o€ MPolBARuata avaAoywy

MOGGMV HE TNV amAf pEBOBO TwV TPIWV, aKoAouB® Tpia 1@ 3 TETPAdIaKooTiGouy 2 €

Ta 27 TeTpadia KooTi(ouv X €;

Bnuata:

1° 8ARpa: Katataén (Balw ta rmood Tou idlou eidoucg To éva

KATW arto 1o AAAO) 7 0 7
2° BRipa: SUYKPLON TIOoOV (eEeTalw av TaTood eivatava- X =2 = OnAadn x= 3
AoyQ)

3° 8Rua: Auon (moAAarnAactalw tTov aplBuo mou eival -
Mavw arod TO X 71l TO KAACOKA TWV AAAWV dUO aplBuwy  apa x = 3 dpa x=18 €
AVTECTPAUMEVO)

DOOOODOVODDODODODDODODOVODV
Coapuog

O KAQUOTRPAC TNC KEVTPLIKNG BEPUAVONC TOU OXOAEIOU KaTava-
AWVEL 54 Aitpa reTpEAalo oe 3 wpeg. [ooec wpec Ba Aettoupyei
TO KaAAopLpeEP av oTn de&apevn unapxouv akoun 378 Aitpa re-
TpEAQiou;

Auon:

1° 8Qua: Kavw v kataragn.
2€ 3 wpeg Kaiel 54 Aitpa
2€ X WPEG Kaiel 378 Aitpa;
2° 6nua: E&etalw ta ood. Eivalt avaioya.

3378
54

3° 6Rua: Auvw TO MPORANnua: X=3 -35-7%- dnAadn x=

apd X= — apaxX=....... WPEQ

Amavrnon: ©a AelToupyEi via ...... WPEC.

EpWTAROEIC YIO QUTOEAEYXO Kal culATAON

2T0 KEQAAALO AUTO paBape TV amAn HEB0DO TWV TPIWV O€ MOCA avaAloya. Mropeic va tnv eENynoeig
LE OIKA oou AOYIQ;

2NUEIWOTE AV Eival OWOTEC 11 AdBocg Kat oulnNTNOTE TIC TIAPAKATW EKPPACEIC: ZwWoTd Adbog
= Ta npofAnuatTa Twv avaAoywyv rnmoowv Auvovtal Uovo UE TNV «arAn uebodo». ) 0
= Me orola ueBooo Kt av Auow 1o NMPoBAnua To arroteAeoua Ba givat to iolo. o W

¢ 2Tnv kararaén otnv anAn ueBodo Twv TPIWV NMPOCEXW TA NMO0A TOU (OloU

72 gldoouC va gival og oTnAec. W W
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